
生活支援に関するアンケートについて 

 

１ 調査実施日 

  令和２年５月１日（金）～５月７日（木） 

 

２ 調査の目的 

  市立学校の臨時休業に伴い児童生徒の家庭生活も長期に渡り、生活面・学習

面での負担増加が懸念されるため、各家庭で児童生徒がどのような生活を送

っているのか把握し、今後どのような支援が必要か検討するため。 

 

３ 調査対象 

  市立小・中学校、および、特別支援学校在籍児童生徒の保護者 

 

４ 調査内容  

  別紙のとおり 

 

 

 

 

 

 

 



生活支援に関するアンケート集計結果 

 

Q1 お子様の通われている学校にチェックを入れてください。 

  配信数 回答数 

小学校・川西養護小学部 8123 4394 

中学校・川西養護中学部・高等部 4222 2178 

※小学校・川西養護小学部は、以下、小学校と省略 

※中学校・川西養護中学部・高等部は、以下、中学校と省略 

※配信数の中には児童生徒の保護者や親族・地域の安全協力員等を含む。 

 

Q2 あなた（保護者）から見てお子様の体調面についてどう思われますか。 

  元気である 普通 やや元気がない 非常に元気がない 

小学校 3305 940 143 6 

中学校 1373 685 109 11 
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Q3 お子様の現在の体調面に関して不安がありますか。 

  不安はない あまり不安はない 少し不安がある 大変不安である 

小学校 1970 1200 1124 100 

中学校 918 544 622 94 
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Q4 Q3 で「少し不安がある」「大変不安である」とお答えになられた方にお聞きしま

す。お子様のどういう面が不安ですか。（複数回答可） 

・小学校（回答数） 

  食事面・生活面 学習面 運動不足 防犯・安全面 人間関係 それ以外 

小学校 152 935 731 19 83 131 

 

※回答数をQ3の該当総数（少し不安である・大変不安があるの回答数）で割ったもの。 

 

・中学校（回答数） 

  食事面・生活面 学習面 運動不足 防犯・安全面 人間関係 それ以外 

中学校 69 528 333 3 36 42 

 

※回答数をQ3の該当総数（少し不安である・大変不安があるの回答数）で割ったもの。 
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Q5 お子様は現在、家庭において主にどのようなことで時間を過ごしていますか。

（複数選択可） 

・小学校（回答数） 

読書 学校からの課題 問題集・ドリル オンライン学習 運動 

１０８１ ３７３５ ２１９６ １２９６ ２０５５ 

帰省 家事 映画・音楽鑑賞 テレビ ゲーム 

８６ 1547 970 3302 3201 

携帯電話・スマホのアプリを含む 習い事（塾を含む） それ以外 

1423 669 438 

 

※Q5での回答数を回答総数（小学校）で割ったもの。 
 

 

・中学校（回答数） 

読書 学校からの課題 問題集・ドリル オンライン学習 運動 

410 1820 735 634 861 

帰省 家事 映画・音楽鑑賞 テレビ ゲーム 

14 837 532 1275 1505 

携帯電話・スマホのアプリを含む 習い事（塾を含む） それ以外 

1436 608 147 
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※Q5での回答数を回答総数（中学校）で割ったもの。 

 

Q6 お子様のストレス軽減をするために、行ったことはありますか。（複数選択可） 

・小学校（回答数） 

読書 オンラインでの動画鑑賞 運動 

４９４ ９９３ ２８６５ 

帰省 家事 映画・音楽鑑賞 テレビ ゲーム 

１６０ ８５７ ９０５ １６４４ ２３００ 

携帯電話・スマホのアプリを含む 習い事（塾を含む） それ以外 

９４１ １４２ ８９４ 

 

※Q６での回答数を回答総数（小学校）で割ったもの。 
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・中学校（回答数） 

読書 オンラインでの動画鑑賞 運動 

２１７ ４６２ １１１４ 

帰省 家事 映画・音楽鑑賞 テレビ ゲーム 

３４ ５３３ ４４０ ６４７ ９９７ 

携帯電話・スマホのアプリを含む 習い事（塾を含む） それ以外 

８２５ １４０ ４２４ 

 

※Q６での回答数を回答総数（中学校）で割ったもの。 

 

 

Q7 臨時休業中、学校からご家庭への連絡方法について希望するものにチェックを

入れてください。（複数選択可） 

・小学校（回答数） 

川西市HP 学校HP 学校連絡メール 電話連絡 家庭訪問 学校での面談 ポスティング 

1044 1830 4157 616 251 104 987 
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※Q７での回答数を回答総数（小学校）で割ったもの。 

 

・中学校（回答数） 

川西市HP 学校HP 学校連絡メール 電話連絡 家庭訪問 学校での面談 ポスティング 

４２５ １１７７ ２０４４ ２４９ １３０ ６３ ３３１ 

 

※Q７での回答数を回答総数（中学校）で割ったもの。 

 

Q8 臨時休業中、学校からご家庭への配布物の配布方法について希望するものにチ

ェックを入れてください。（複数選択可） 

・小学校（回答数） 

学校HPからのダウンロード 家庭訪問による手渡し ポスティングによる配布 学校での手渡し 

1353 677 3488 982 
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※Q８での回答数を回答総数（小学校）で割ったもの。 

 

・中学校（回答数） 

学校HPからのダウンロード 家庭訪問による手渡し ポスティングによる配布 学校での手渡し 

８１２ ４１９ １４７１ ６９４ 

 

※Q８での回答数を回答総数（中学校）で割ったもの。 
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Q9 お子様は現在、主にどのような方法を中心に学習に取り組んでいますか。（複数

選択可） 

・小学校（回答数） 

教科書の活用 学校配布のプリントの活用 

７７１ ３５６５ 

学校配布の問題集やドリルの活用 個人購入の問題集やドリルの活用 

２２１８ １８４５ 

家庭教師や塾の活用（通信教育を含む） ミライシードの活用 

１０５４ １１４０ 

オンラインでの学習を活用 

６３９ 

 

※Q９での回答数を回答総数（小学校）で割ったもの。 

 

・中学校（回答数） 

教科書の活用 学校配布のプリントの活用 

４２２ １８５５ 

学校配布の問題集やドリルの活用 個人購入の問題集やドリルの活用 

７２８ ５３９ 

家庭教師や塾の活用（通信教育を含む） ミライシードの活用 

９３３ ４２０ 

オンラインでの学習を活用 

３５６ 
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※Q９での回答数を回答総数（中学校）で割ったもの。 

 

 

Q10 今後、学校や市教育委員会では市教育委員会のホームページに学習材を掲

載する予定ですが、家庭での学習にこれらを活用しようと思われますか。 

  大いに活用する 少し活用する あまり活用しない 活用しない 

小学校 1366 1920 828 280 

中学校 645 945 434 154 
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